刘士余强调资本市场要稳中求进

不允许任何人兴风作浪

股市连连看

2017年全国证券期货监管工作会议上周在京举行,中国证监会主席刘士余阐述了如何把握稳中求进,推进资本市场改革稳定发展,指出不允许呼风唤雨违法违规的资本大鳄对散户扒皮吸血,指数不能如窜天猴上蹿下跳,不能把股指和融资对立。

稳中求进六个方面

今年全国证券期货监管工作会 议提出,必须牢牢把握稳中求进工 作总基调,以改革为引领,以稳定为 底线、以发展为主旋律,协调推进资 本市场改革稳定发展和监管各项工 作。刘士余在会上特别就"稳中求进 的工作总基调"进行了详尽分析。他 提出,资本市场改革发展与监管工作在"稳"与"进"上,分别涵盖了六个方面的内容。

就"稳"而言,要把握六个方面:

一是市场化、法治化、国际化的 改革方向不偏离,"这是最大的稳":

二是市场证明行之有效的监管政 策和做法不动摇、不折腾,务求实效;

三是资本市场运行要稳,这是 改革发展措施的基础:

四是持续打击资本市场违法违 规行为,稽查执法力度只能加强,不 能弱化:

五是对市场运行中的各种问题 和现象反应要灵、判断要准、行动要 迅速;

六是应对风险的各种预案要 全、责任要明、出手要果断。

就"进"而言,也要体现在六个

方面.

一是"四个意识"必须要增强; 二是服务实体经济和国家战略

的能力要提升; 三是多层次资本市场体系改革

要深化,市场基础性功能要强化; 四是资本市场生态环境要净

化,敢于亮剑,善于亮剑; 五是证券期货行业服务能力和

国际竞争力要有所提升; 六是开放要有新举措,法制建

一 六是开放要有新举措,法制建 设要有新成就。

逮鼠打狼挑战大鳄

刘士余特别强调打击违法违规 行为,要敢于亮剑、善于亮剑,既要逮 鼠打狼还要敢于挑战大鳄,中国的资 本市场不允许任何人呼风唤雨,兴风 作浪,随心所欲。去年证监会重典治 乱,猛药去疴,彻底查处了一批有影响力的案件。刘士余说:"以徐翔案为例,挑战法律底线就等于开启了牢狱的大门,在市场中随心所欲、呼风唤雨的那些违法违规的资本大鳄,对散户扒皮吸血能行吗?"

说到市场的平稳,刘士余说:"资本市场运行要稳,不能如窜天猴波动巨大,指数波动大受伤的是中小投资者。没有波动的资本市场是一潭死水,但惊涛骇浪一定是弱肉强食,市场被操纵。资本市场运行不稳,一切改革措施就没有运行基础。"

股指融资不能对立

谈及 IPO 和注册制时,刘士余表示,注册制既不要理想化也不要神秘化,要理解制度,咬住牙关,保证质量好的公司能够及时上市,用两三年

的时间解决 IPO 堰塞湖。他指出,不能把股指和融资对立,没有新公司进入资本市场是一潭死水,没有 IPO 提升资本市场质量,一系列资本市场丑恶现象难以从根本上解决。

资本市场服务实体经济非常重要,刘士余指出,要更加重视上市公司的质量,上市公司的股指走势背离了价值,资本市场脱离了实体经济,不酿成大祸才怪。

黑哨现象不容忽视

对于净化市场生态环境,刘士余表示要打击"黑哨",他说现在网上预测股票,股指能预测到个位数,这种分析师我们将来就得有一些措施,怎么可能预测到个位数?黑哨几年没打,又出来了,好政策也被黑哨吹歪了。 首席记者 连建明

近郊大小商业体如何互补拓展

闵行区专题研讨特色休闲商业街区开发

本报讯 (记者 昌山 通讯员李建中)近年来,上海近郊大小商业综合体全面崛起,如何打造有特色、有文化、有品牌的街区市集,打破"千街一面"的同质化倾向,成为闵行区日前举行的"阿拉城海派文化研讨会"上与会专家学者关注的热点。

据了解,这次研讨会提出将海派文化与特色休闲体验商业有机融合这一主题,讲好"上海故事",

引起来自本市文化创意、科研院校、商业经济等领域专家学者的共鸣。"上海故事"在哪里?流淌在一条条的小马路和小街坊里。以地处闵行和长宁两区结合部的"老外街101"为例,这里有"美食联合国,休闲新天地"的美称,但是最初吸引人们到这儿来的,并不是美食,而是一条铁路、一辆火车,和一段极富传奇的历史故事。如今,这条曾经垃圾遍地的废弃铁路线,被精心

打造成 AAA 级国家旅游景区、中国特色商业街、中外文化艺术交流基地,成为沪上著名的商业街区和海派文化生活的缩影。

与"老外街"相隔不远的吴中路,这个上海西区的商圈目前正在逆势增长,这里商业体量既有超过50万平方米的爱琴海购物公园和万象城,又有仅3万平方米的阿拉城。大小商业体如何互补拓展?爱琴海购物公园倡导快乐体验,打造

"一站式"购物体验;阿拉城则提出 植入海派文化的理念,让市民在消 费的同时能够自由品味这里的文 化。上海市商业经济学会会长齐晓 斋教授认为:"独木不成林,海派文 化与特色休闲商业的有机融合,增 强了新生代商业整体的连续性、业 态多样性和文化独特性,一个充满 吸引力的商圈应该能够提供很多 停泊点、休息站,它们是繁华商圈 的透气孔,不可或缺。"

南方国泰两基金发行

本报讯(记者 许超声)聚焦 军工行业改革红利的主题型基金 南方军工改革灵活配置混合型基 金即日起至3月3日通过各大银 行网点发行。与市场上布局主题 投资的军工行业基金不同的是, 南方军工混合基金瞄准军工改革 红利、军民融合、价值洼地等投 资机会,力争为投资人创造长期 稳健的回报。拟任基金经理魏萌 表示,军工行业是2017年及未 来十年看好的一个行业,军工行 业从相对封闭的市场环境到混

合所有制改革获得的改革红利 很大,也有望带来较多的投资机 会和投资收益。

国泰景气行业混合型基金 2 月 15 日起通过工行等各大银行网点首发,该基金将重点出击景气周期改善或出现业绩拐点的优势行业。中信证券指出,自 PPI拐点在 2016 一季度出现后,预计此轮周期行业盈利复苏将持续到今年二三季度,在此背景下,以行业景气周期为投资逻辑的基金产品有望成为掘金利器。

广发资管固收产品业绩不俗

本报讯(记者连建明)去年三季度开始债券市场遭遇了远超预期的急速调整,广发证券资产管理公司(以下简称"广发资管")的固定收益业务凭借审慎的风险控制、扎实的研究基础、灵活的策略调整以及多年积累的业务和产品优势,仍然取得了亮丽的成绩。截至2016年底,广发资管固定收益主动管理规模超过3500亿元,较15年底上涨约25%,同时所有产品均实现业绩基准,取得了不错的业绩表现。

广发资产管理执行董事、固定收益部负责人叶鹏表示,进入 2016年下半年后,面对债市泡沫的积累,广发资管固收业务即开始采取一系列风险管理措施,包括控制规模、缩短组合久期、削减产品的刚性回购杠杆、降低利率风险和信用风险偏好等。如是,2016年四季度在市场受连续负面因素冲击、资金面出现紧缺、流动性风险凸显的情况下,广发资管固收产品仍然能够做到投资平稳、从容兑付产品赎回,目前产品运作正常,流动性充足。

本报讯(记者 谈璎)近日,标准普尔发布跟踪评级报告,继续给予太平洋产险"A"的发行人信用评级及财务实力评级,未来展望为"稳定"。

亚

险

评

机

构

标普认为,作为太平洋 保险集团的核心子公司之一,太平洋产险具有稳固的 市场地位、良好的品牌形象 及遍布全国的分支机构网 络。同时,自 2015 年以来,公司持续开展业务结构调整,经营表现改善明显。在此之前,穆迪投资者服务公司也已发布跟踪评级报告,继续给予太平洋产险"A1"的财务实力评级。

近年来,太平洋产险进一步聚焦公司业务价值管理,强化经营能力提升,实践创新发展,优化业务结构,提升公司风险管理能力,获得了国际知名评级机构的一致认可。车险方面,太平洋产险加快推动电网销、交叉销售、车商等核心渠道发展;非车险方面,积极把握农险

上海市经济管理学校 重视人文素养 引领人生发展。

www.sems.cn

市场准入改革的政策机遇,努力拓



2.14 浪漫双享购

欢购时限: 2.11-2.14

寿仙谷西红花系列产品惊艳馈赠,买1赠1!寿仙谷春节钜惠活动再激情顺延2天!

销售地址:静安寺雷允上药城、松江余天成堂、 劲松药房、川沙养和堂、雷允上南京西路店、 南京东路第一医药商店、同仁堂延安西路店、 宝山一德大药房(淞滨店/仁德店)

译·古代咨询专用促制人员 第5代357周时享要 咨询热线: 021-64864058